

迎泽大街改造 为你出行支招

本报讯(记者 张晋峰)5月21日,迎泽大街开始施工。施工首日,迎泽大街交通流量饱和,周边路网也承受了巨大的交通压力。我市交警在充分准备的前提下,调集充足警力、全力疏导,保证了道路的基本通行能力,并建议大家错峰出行、绿色出行,优化出行线路。

5月21日6时25分,记者从迎泽桥西一路向东行驶,看到从迎泽大桥西侧开始,南半幅道路已经封闭。与平时相比,此时路面的车辆多了不少。6时35分,记者到达五一广场时,迎泽一大队民警已经就位,施工人员仍在做封闭道路的收尾工作。交警介绍,从20日晚11时,封闭工作就已经开始,大队也派出专门警力进行保障,对可能出现的交通节点进行提前分析,并安排专门警力值守。

6时50分,路上车辆不断增多,早高峰较之平常提早了半个多小时。因建设南(北)路的迎泽南街至五一东街

段地面路段已经封闭,五一东街和迎泽南街成了众多绕行车辆的必经之路。至7时20分左右,五一东街和迎泽南街东向西的车流已排起长队,西向东的车流则相对平稳。

随着车流不断增加,迎泽大街及周边区域道路的车流量很快达到饱和,车辆通行缓慢,特别是五一广场,因周边出入口众多,交通环境较为复杂。好在每个节点都有民警疏导,保证了堵而不乱,但也有个别不守规矩的驾驶人扰乱秩序。9时许,一辆沿并州路由南向北行驶的车辆掉头后,不顾禁止连续变道的标牌,试图连续变道驶入并州路新南一条,好在被交警及时制止,但也对正常通行的车辆造成了一定影响。

9时10分许,记者从五一广场沿着迎泽大街自东向西骑自行车通行,看到迎泽大街路面排满车辆,虽然秩序良好,但通行速度缓慢,一般需要两三个信号灯才能通过路口。解放路口、新建路口、桃园路口,每个路口都

至少由三四名交警在全力疏导,哨声此起彼伏,每位交警都汗流浃背。

值得注意的是,迎泽大街西向东方向,因条件所限,留给行人和非机动车的通道比较狭窄,不够两辆电动自行车并排通行,因此通行速度比较慢,一些骑车人为了方便,驶入机动车道,但被交警及时纠正。

迎泽二大队交警介绍,从施工首日的情况看,早高峰至少提早了半个小时,且因车道缩减了一半,车流量基本处于饱和状态,高峰和平峰的流量差距不大。同时,桃园路、新建路、解放路、水西关南街、文源巷、康乐街、双塔西街、南内环街受辐射影响,均出现不同程度车辆缓行的情况。

对此,交警给大家提出了如下出行建议。骑车人和行人,不要进入机动车道,以免发生危险。由西向东通行的行人尽量选择在路北通行,非机动车则需严格遵守行驶方向,在通道内通行。目前,迎泽大街各路口的交通信号灯均已

由临时信号灯替换,每个路口都有交警值守,根据实际情况调度车辆通行,当信号灯与交警指挥不一致时,要首先服从交警指挥,而交警也会根据实际情况随时调整交通组织形式。

因高峰车流和平峰车流的差距不是很大,错峰出行的效果一般,但大家可以优化出行线路,避开迎泽大街及附近道路通行,并尽量采用拼车或是绿色出行方式。需要大家特别注意的是,迎泽大街周边的一些道路,已成为分流车辆的主干道,因此交警会根据实际情况在施工期间取消部分路内停车位,并严管违法停车行为,对于违停在机动车道内的车辆,除严格处罚外,还会拖离,请大家文明有序停放车辆。



扫码看视频

公交暖心提示 方便乘客出行

本报讯(记者 齐向真 通讯员 李霞飞)近日,因迎泽大街封闭施工,我市30余条公交线路临时调整。太原公交三公司一车队迅速行动,采取有效措施,提升服务质量,保障市民正常出行。

为确保乘客及时了解线路调整信息,该车队在各线路站牌和车厢醒目位置张贴了线路改线温馨提示。这些提示信息,详细列出了线路调整后的走向、停靠站点等信

息,方便乘客快速了解线路变动情况,合理安排出行。同时,提示中还特别强调了乘车安全注意事项。

该车队就改线期间的注意事项对司机进行了培训。培训中,车队负责人详细讲解了新线路的走向、站点设置、发车时间等,以及遇到特殊情况时的应急处理措施。重点强调了司机在改线期间需要特别注意的安全事项,要求司机严格遵守交通规则,确保行车安全;

注意服务意识和沟通技巧,在遇到乘客询问时要耐心解答,帮助乘客规划合理的出行路线,为乘客提供优质的出行服务。

太原公交提醒广大市民,在出行前请务必关注公交线路调整信息,合理安排出行路线和时间,避免因线路变动而耽误行程。同时,请广大市民在乘车过程中遵守乘车规定,共同维护良好的乘车秩序。



5月19日,市公园服务中心龙潭公园的工作人员正在编织海棠花墙。据了解,创造植物景观的多变造型是构建现代园林景观的一个重要发展方向,植物编织看似简单,实则非常考验园艺工作者的创造性和专业技术。此次编织的海棠花墙将在明年4月大致定型,成为公园中一处独具魅力的景观。

记者 刘晓亮 摄

气温不断升高 驾车牢记“四防”

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 韩飞)最近一段时间,气温不断飙升,对驾车出行带来一定影响。5月20日,山西高速交警四支队发布高温天气下驾车出行需要注意的4点问题,供您参考。

高温天气下出行,一要防止疲劳驾驶。高温天气容易让人困倦,驾车出行前要保证充足休息,行驶中如感觉困倦,要及时进入服务区或驶出高速公路休息。

二要防止车辆爆胎。高温天气,轮胎内部气压升高,胎体也会变薄,轮胎与地面摩擦产生大量热量,爆胎概率增加。因此,要注意对轮胎的检查,发现轮胎磨损严重或气压异常时要及时处理。遇到爆胎时,双手应紧握方向盘,控制车辆直线行驶,轻踏制动踏板,切不可紧急制动。

三要防止水温过高。夏季车辆水温过高属于“常见病”,要做好

车辆保养,出车前检查水箱是否缺水,行车中要随时注意水温表。

四要谨防车辆自燃。高温天气车辆电路、油路容易出现老化、短路、漏油等情况,极易引发自燃,车内放置的部分易燃易爆物品,也容易自燃。大家要注意不要将打火机、防晒喷雾等放在车内,注意更换已过期的灭火器。同时不要私改电路,不要让车辆长时间超负荷工作。

雨污分流改造 五条道路封闭

本报讯(记者 张晋峰)5月21日,交警支队通报,因需进行雨污分流改造,5月23日至7月22日先锋街等5条道路将封闭施工。

此次需要施工的5条道路是先锋街(永康北路—先锋西一巷)、先锋西一巷、都乐街(人民南路—聚华路)、惠远西街(汾东南路—永康南路)、金鑫巷(惠远西街—新星巷)。施工期间,施工路段禁止车辆通行,周边相关道路均由现行单向通行措施临时调整为双向通行,施工结束后自行恢复原交通组织。

交警提醒大家,提前规划出行时间及路线,服从交警及管理人员指挥,有序通行。

纯阳宫周边道路顺利完成养护

本报讯(记者 任晓明)随着滚烫的沥青倾泻而下,灼人的热浪扑面而来,工人们随即展开摊铺、碾压,挥汗如雨……克服高温天气的影响,纯阳宫周边道路日前顺利完成养护。

作为迎泽大街周边路网的重要组成部分,纯阳宫周边路网连接起山西饭店、文瀛公园、柳巷商业圈,经过长期运行,路面出现坑槽、下沉等病害。5月12日起,市城管局市政建管中心对该路段的路面、检查井及附属设施展开系统养护。

为不影响周围居民夜间休息,施工人员冒着近30摄氏度的高温展开养护作业。养护人员利用大型铣刨机对全幅路面进行铣刨,并及时清运散落在道路两侧的废渣,尽力减少施工对环境的影响。在摊铺过程中,为确保面层摊铺质量和施工效率,道排保障二所采用了全封闭施工方式,并通过两组摊铺机相距10米异步作业,再经小型压路机、大型压路机轮番“上阵”碾压,确保摊铺作业质量和均匀性。此次养护面积达3000平方米,更换防沉降井24座,升降检查井、进水井36座。